

ENTREPRISES

Taqa Morocco améliore ses profits

• **Le producteur d'électricité réalise des bénéfices de 467 millions de DH en hausse de 5%**

• **L'activité, tout de même, impactée par la baisse de la production**

• **L'indisponibilité momentanée de l'unité 5 pour maintenance affecte les performances**

PREMIER semestre mitigé pour Taqa Morocco. Si la filiale d'Abu Dhabi National Energy Company parvient à améliorer ses bénéfices, elle subit une baisse de son activité.

Pour Abdelmajid Iraqui Houssaini, président du directoire de Taqa Maroc, le recul de 7% du chiffre d'affaire à un

peu plus de 4 milliards de DH n'est nullement préoccupant étant donné qu'il provient d'une révision mineure

Ce repli de la production a toutefois été limité par le recul de 11% des cours internationaux du charbon. Ceci étant,

fournis par la société qui est, tout de même, parvenue à améliorer son taux de marge opérationnelle à 30,7%.

Taqa Morocco a, également, pu profiter de l'amélioration de son résultat financier compte tenu «d'une bonne maîtrise des charges d'intérêts sur emprunts», pour réaliser des bénéfices de 467 millions de DH en hausse de 5% par rapport au 30 juin 2015. Dans ces conditions, la marge nette du producteur d'électricité grimpe à 15,2% au terme du premier semestre. Par ailleurs, la société va procéder, le 21 juillet, à la distribution d'un dividende de 30 DH par action.

Du point de vue bilanciel, le groupe dispose d'une «structure en capital solide» avec un besoin en fonds de roulement «maîtrisé». Il est parvenu à améliorer son taux d'endettement à 65,5%.

Côté perspectives, Taqa dit vouloir poursuivre la réalisation de ses résultats prévisionnels 2016 inscrits dans le business plan de son introduction en Bourse. Justement, l'opérateur table sur un chiffre d'affaires de l'ordre de 4,8 milliards de DH pour un résultat net qui atteindrait 817 millions de DH à fin 2016. Il ne lui reste donc plus que quelques mois pour doubler ses profits. □

Moulay Ahmed BELGHITI

Pour réagir à cet article:
courrier@leconomiste.com

Un niveau de bénéfices assuré



Source: Taqa Maroc

En dépit de la baisse du chiffre d'affaires de 7% à 4,05 milliards de DH en raison du programme de maintenance intervenu sur certaines unités, Taqa Morocco a amélioré ses bénéfices (Ph. Taqa Morocco)

de certaines unités en février dernier. Leur entretien qui s'inscrit dans le cadre d'un plan de maintenance préétabli, a induit une baisse de la production.

le management assure que les fondamentaux de la société sont solides. «L'entreprise se porte très bien», soutient Iraqui Houssaini. Il n'y a qu'à voir les taux de disponibilité des différentes unités 1 à 4 qui ont carburé à 95,8% à fin juin. Les unités 5 et 6 n'ont été utilisées qu'à 86,8% suite à la révision de février.

La baisse de la disponibilité aura aussi impacté le résultat d'exploitation qui régresse de 3% pour se fixer à 1,24 milliard de DH. Cette régression aurait pu être plus importante si ce n'est «les efforts d'optimisation des charges d'exploitation et de maintenance»